

春天来了

小记者 高欣森

春天来了，河水里的冰块融化了，鱼儿在水里欢快地游玩。阳光给大地带来了温暖，小鸟叽叽喳喳地嬉闹着，小蜜蜂在花丛中飞来飞去，草坪上，蝴蝶在互相追逐嬉戏。它们都在向我炫耀着春天的美好。

(深圳路小学)

春天的“小发夹”

小记者 王泳恩

春天，像一个可爱的小姑娘，她带着美丽的小发夹，开心地向我们走来。你们知道是谁送给春姑娘的发夹吗？就是正在放风筝的孩子呀。

你看，霸气的雄鹰风筝拼命往上飞，仿佛要冲破云层，“巨龙”盘旋着正努力地追赶它，它张着大大的嘴巴，一脸不服气的样子。

克克和龙龙在放风筝，克克一边跑一边把风筝举得高高的，这时，拉着风筝线的龙龙冲他喊：“一、二、三，放手！”风筝飞上了天空。

正当克克和龙龙欢呼雀跃时，风筝一个跟头栽了下来，龙龙捡起风筝，仔细一看，原来，风筝上破了个小洞。把洞补好后，他们再次放飞风筝。这次，风筝越飞越高。望着高飞的风筝，克克和龙龙心里比吃了蜜还要甜。

各种风筝翱翔在蔚蓝的天空中，像一个个漂亮的发夹，把春姑娘打扮得更美丽了。

(高唐县第一实验小学)

小记者植树活动

小记者 唐琬欣

3月12日是植树节，我们小记者也有活动。

我们来到刘道之村的蒲公英英园，先去上了一节课，听老师讲了植树节的来历，大家还做了题，因为认真听了老师的讲解，我全都答对了。

我们终于开始植树了，我得到了一棵树苗，把它放入挖好的坑里，填好了坑，我接了满满一桶水，把水倒入坑中，就这样，树栽好了。我用笔写了一张心愿卡，挂在小树上，希望小树帮我实现愿望！

我喜欢植树活动，因为这个活动能让我们体会到劳动的辛苦。希望下次能参加更有意思的活动，让我们边玩边开心地学习知识。

(光明小学)

难忘的观影活动

小记者 刘梓妍

3月6日，春光明媚，期盼已久的小记者活动如约而至。在聊报小记者老师的指引下，我们来到了电影院。我们排队进入2号放映厅，电影放映前，大家正在交谈，突然，屏幕一亮，伴随着美妙的音乐声，电影开始啦……

这次放映的电影是《汪汪队立大功》，讲述的是狗狗团队(汪汪队)在队长莱德的带领下，一起执行任务，维护冒险湾和冒险城的安全。市长韩丁那一次又一次给冒险城制造麻烦，但是汪汪队齐心协力，与他斗智斗勇，最终打败了市长韩丁那，拯救了整个冒险城的市民。

这部电影让我明白了：只有大家齐心协力、团结协作，才能让团队变得更加强大。在我们班级这个大家庭中，也要发扬这种团结协作的精神，为班级赢得更多荣誉。最后，老师又让我们做了一套关于电影知识的题，使我们更深入地了解电影。

一上午的时间很快就过去了，我们依依不舍地离开放映厅，真期待下次小记者活动早早到来。

(阳光小学)

一元观影

小记者 董子萱

周末，我看了一部非常有意义的电影《汪汪队立大功》，这部电影让我明白了很多道理，比如阿奇这个角色，让我认识到，恐惧只会成为拦路虎，只要克服心中的恐惧，就会成为英雄；天天这个角色教给我，放弃一些东西，未必是坏事。我觉得，团队合作的力量非常强大，只要大家团结一心，不管什么困难都能克服！

(育红小学)

《笨鸟大冒险》

小记者 张梓涵

周末，爸爸送我到奥卡电影院参加小记者活动——看电影，作为一名小记者，我带了小记者证，采访本。

我们看的电影是《笨鸟大冒险》，主角是鸽鸟小伊和其他鸽鸟，它们虽然很厉害，但是常常被老鹰欺负。

在电影中，大家以为小伊死了，其实它掉队了。听说有一个叫天堂谷的好地方，小伊决定去那里。它飞了很久，终于，到了传说中的天堂谷，认识了许多小伙伴。最后，小伊和小伙伴一起把老鹰打败了。

在小记者活动中，我掌握了很多知识，比如中国第一部动画片是《大闹画室》，第一部彩色剪纸动画片是《猪八戒吃西瓜》，第一部水墨动画片是《小蝌蚪找妈妈》。

我很喜欢小记者这个大家庭，它让我收获知识的同时，还给我带来了成长的快乐！

(建设路小学 指导老师 王萌萌)

做灯笼

小记者 姜维伊

记得元宵节那天，我要完成老师布置的作业——做灯笼。

我找出卡纸、剪刀、双面胶，又从妈妈屋里找来红线，这样，材料就齐全了。

开始做灯笼啦，我首先拿出一张正方形的粉红色卡纸，沿对角对折，再翻过来用相同的方法对折。之后在4个角上分别折出小正方形，每个小正方形再折出两个相同的小锥形，就像开出两朵小小的花，美丽极了。最后，把“小花朵”向反面折出小三角形，这样就折好了灯笼“六分之一”，我给它取名叫“小铃铛”。还需要再做5个相同的“小铃铛”，用双面胶把它们粘起来。

但是怎么提着灯笼呢？我用红色卡纸卷成一根小棒，用红线一端系在小棒上，另一端系在灯笼上，这样，漂亮的灯笼就做好啦！

我提着自己做的灯笼，心里美滋滋的。

(东城小学 指导老师 许素君)

疫情，快走吧！

小记者 王付行

最近，我们被突如其来的疫情所困扰着，它扰乱了我们的正常生活，让我们担心、恐惧，压力越来越大。疫情，你快走吧！我们都不欢迎你！

自2020年到2022年，新冠肺炎疫情不断地打扰我们的正常生活。尤其这段时间，疫情使餐馆停业、很多户外活动取消……但是，我们不怕它，我和同学服从学校的安排，做好个人防护，没事不出门，不聚集，勤洗手，出门必戴口罩。我还嘱咐家人：一定要听从安排，不给国家添麻烦，不给国家添负担。

生机盎然的春天已经到来，大家团结一心，战胜疫情指日可待！

(深圳路小学)

我的好朋友

小记者 韩雨宸

我的好朋友是彭勇越，他的脸白白的，有一双炯炯有神的眼睛。

我们经常去植物园玩，在那儿，他骑自行车，我滑轮滑。每次我们赛跑，他总会输。不过，他是打羽毛球的高手，还教会了我打羽毛球。不过，因为不练，我很快就忘记怎么打了，当我对他说起这件事情，他搞笑地说：“真尴尬。”

希望我们的友谊地久天长。

(聊城市第二实验小学)

我学会了煎蛋饼

小记者 初紫茵

第一次煎蛋饼时，我想：这事还能难倒我？

我先往锅里倒上油，再磕鸡蛋，把蛋液倒进碗里搅拌，哎呀！一不小心，碗掉到地上，摔得粉碎，第一次煎蛋饼失败了。

我不甘心，又拿起一个鸡蛋，每个环节都很小心，终于顺利地把蛋液倒入锅里。正当我心情放松时，突然，发现蛋饼失踪了。原来，我用劲太大，把蛋饼翻到了地上。第二次煎蛋饼失败了。

两次煎蛋饼都失败了，我很沮丧。妈妈安慰我：“失败乃成功之母。而且，每个人第一次做饭都这样，多练习几遍就好了。”妈妈的话给了我信心，我决定再做一次。

起锅倒油，我轻轻地把鸡蛋磕开，把蛋液搅拌均匀，倒进锅中，小心地翻面，当两面金黄的蛋饼煎好时，我松了一口气，把它放进盘子里，抹上番茄酱，和家人吃起来，心里有说不出的快乐。

通过这件事，我明白了一个道理，做事不能半途而废，坚持不懈就能获得成功！

(高唐县民族实验小学
指导老师 魏敏)

《我和我的祖国》

小记者 郭皓源

有一本书叫《我和我的祖国》。这本书讲述了中国从衰落一步步走向富强的经过。

那天，我从书架上取下这本书，随手翻看，竟然越看越起劲。从白天看到晚上，从饭后看到睡觉，它使我魂牵梦绕。

这本书使我受益匪浅，比如“轮椅上的出行梦”，“一秒都不能多等，脚踏之地即为国土”。我从这本书中知道了，我们要有主见，要心胸宽阔，还要誓死捍卫祖国。

书中有一些英雄人物震撼人心：他冲向了敌人的枪口，他就是黄继光；他身在火海却一动不动，他就是邱少云；他拿起炸药包，冲向敌人的堡垒，他就是董存瑞……看到英雄悲壮地牺牲在战场上，我流下了伤心的泪水。

我非常喜欢这本书。

(高唐县第三实验小学)

我家的折耳兔

小记者 郭泽豪

我家有一只可爱的折耳兔，它的耳朵和别的兔子耳朵不一样，因为它的耳朵不是竖直的，而是在脑袋上折起来的，我想，这也是它叫折耳兔的原因吧。它有一双大大的湛蓝的眼睛，洁白如雪的皮毛，如球一样圆的尾巴，好可爱！

(深圳路小学)